
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного 

університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

 

09 січня 2026 року м. Полтава   

 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг 

осіб, що проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 

 

Попередній моніторинговий візит здійснювався 20.01.2025. 

За результатами візиту Національному університету «Полтавська 

політехніка імені Юрія Кондратюка» рекомендації не надавалися. 

 

Розділ 1: довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього 

центру з відкритих джерел  

Аналіз проведено: головним спеціалістом Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини – Герасименком Максимом Петровичем. 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

(далі – заклад освіти) створено окремий розділ «для вступників із тимчасово 

окупованих територій», який містить загальну інформацію для вступників.  

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у 

2025 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію 

щодо уповноваженої особі, відповідальної за роботу освітніх центрів, її 

контактний мобільний телефон з месенджерами Viber, Telegram, 099-057-65-17, 

та загальний, стаціонарний номер телефон приймальної комісії, 0532-56-16-04. 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, 

дати початку та дати завершення прийняття документів, міститься у розділі «для 

вступників із тимчасово окупованих територій» та в Порядку прийому до 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

(далі – Порядок прийому), розміщеного у підрозділі «Правила прийому» розділу 

«Вступ» за посиланням. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо:  

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу 

онлайн; 

 

https://nupp.edu.ua/page/dlya-vstupnikiv-iz-timchasovo-okupovanikh-teritoriy.html


- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту;  

- можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

На сайті розміщено інформацію про Центр по роботі із студентами та 

обдарованою молоддю, підготовче відділення на базі якого проводяться 

підготовчі курси для іногородніх абітурієнтів, та посилання на веб ресурс «Вступ 

2025 для людей з тимчасово окупованої та «прифронтової території». 

  

Інформація як дістатися до освітніх центрів: На сайті розміщено 

інформацію про місцезнаходження освітніх центрів, зокрема, адреса, корпус, та 

номер аудиторії, також вступнику пропонується посилання на Google-карту, з 

геолокацією закладу освіти, для самостійного формування маршруту. 

 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для освітніх 

центрів призначено уповноважений заклад середньої освіти – Ліцей №26 

«Шевченківський» Полтавської міської ради. 

Вказана інформація візуалізована на веб-сайті, а також викладена в Порядку 

прийому із зазначенням місцезнаходження закладу.  

Зазначено контактну особу закладу загальної середньої освіти, телефон, 

електронна пошта місцезнаходження та графік роботи. 

Для зручності вступників, додано посилання на заповнення освітньої 

декларації.  

 

Розділ 2: моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі  

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та  

«Крим-Україна» на базі Національного університету «Полтавська політехніка 

імені Юрія Кондратюка». 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: проспект Першотравневий, 24, м. 

Полтава. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

проректора з науково-педагогічної роботи та інфраструктури 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» – 

Богдана Коробко; 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Освітні центри діють на підставі наказів «Про створення освітніх центрів на 

базі Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» № 96 та № 97 від 05.06.2020 року. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів також міститься у Порядку прийому для здобуття 

вищої, фахової передвищої та професійної (професійно-технічної освіти) осіб, 

які проживають на тимчасово окупованій території Автономної Республіки Крим 

та міста Севастополя, тимчасово окупованій території окремих районів 

Донецької та Луганської областей, території населених пунктів на лінії зіткнення 

зі змінами. 

 

Умови вступу у 2025 році щодо початку вступної кампанії 



Правила прийому до закладу освіти у 2025 році затверджено Наказом 

Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

від 28.03.2025 № 71 «Правила прийому на навчання для здобуття вищої освіти 

до Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія 

Кондратюка» в 2025 році» (із змінами від 11.07.2025 № 176). 

 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітніх центрів у 2025 році звернень не зафіксовано. 

Зі слів адміністрації у 2025 році жодна особа не подавала заяву і відповідно 

не була зарахована до закладу через освітні центри. 

 

Статистичні дані щодо вступників  

У 2025 році через освітні центри з тимчасово окупованих територій не 

вступило жодного вступника. 

 

Динаміка вступників у 2024 – 2025 роках 

Кількість вступників у порівнянні з 2024 роком не змінилася. 

Так, у 2024 і 2025 роках до закладу освіти через освітні центри не вступила 

жодна особа. 

 

Підтримка вступників та студентів  закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими 

особами, може проживати у гуртожитку. 

На період навчання всім студентам надаються місця для безоплатного 

проживання в  гуртожитках закладу освіти. 

 

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2025 році призначено 1 заклад загальної середньої освіти для проведення 

річного оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі 

документів державного зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою 

вул. Івана Мазепи, 18. 

Водночас, такий заклад щорічно визначається Департаментом освіти 

Полтавської міської ради перед початком вступної кампанії (без погодження з 

освітніми центрами).  

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти наявне підготовче відділення «Відкритий шлях до вищої 

освіти», у якому здійснюється підготовка вступників за наступними 

дисциплінами: українська мова, математика, історія України, фізика, хімія, 

англійська мова, географія, біологія, українська література. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

Інформаційні матеріали щодо діяльності освітніх центрів розміщені на 

стендах, протягом року. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 



 Неналежний мобільний зв’язок. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого  

Верховної   Ради України  

з прав людини                                                        Максим ГЕРАСИМЕНКО 

 


